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Pr.: SouCet dvou Cisel je 14. Jejich rozdil je 4.
Urci tato Cisla.

N
Soucet dvou Cisel je 14: x+y=14

Jejich rozdil je 4: Xx-y=4

\_

Z prvni rovnice soustavy vyjddrime jednu neznamou:
X =b(!m x=14-5
Dosadime do druhé rovnice: <\X =9
-y =4

Vypolitdame y: 14 - 2y = 4
2y = 10
y=>5
Vypocitanou hodnotu y dosadime do vztahu vyjadrujici x:

W




" PF.: Souéet dvou &isel je 14. Jejich rozdil je 4. ]

i Uréi tato ¢isla.

N
Soucet dvou Cisel je 14: x+y=14

Jejich rozdil je 4: Xx-y=4

Dvojice Cisel x = 9,y = 5 je redenim soustavy dvou rovnic
se dvéma nezndmymi x a y.

Zapisujeme:  [x:v]=[9; 5]

Provedeme zkousku:

Dosadime do prvni rovnice: Dosadime do druhé rovnice:
L([9:5])=9+5=14 L,([9:5)=9-5= 4

P.([9: 5]) =14 P,([9. 5]) =4
\_ _/




Resime soustavu rovnic dosazovaci metodou

4x + 5y = 17 I 1 Rozhodni, z které rovnice h

X-y=2 je vyhodné V),/jddrvw'kjgdn\u
L nezndmou.
S

2. Vyraz z prvniho kroku,
dosad’ do druhé rovnice

I\

\.
>
3. Ziskanou linearni rovnici
o jedné nezndme vyres.
. —
" 4, Vysledek dosad’ do vyrazu
\ z prvniho kroku. )
4 )
5. Zapis vysledek jako
usporddanou dvojici a proved’
zkousku
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Resime soustavu rovnic dosazovaci metodou

6a = 5b 1 v Z jedné rovnice vyjddri \
2a - b =12 jednu neznamou:

Y

2. Vyraz z prvniho kroku,
dosad’ do druhé rovnice

\_
>
3. Ziskanou linedrni rovnici o
jedné nezndme vyres.
— y

N
" 4. Vysledek dosad’ do vyrazu |
\ z prvniho kroku. )
4 )

5. Zapis vysledek jako
usporddanou dvojici a proved’
zkousku

AN J

N
&5

|



Resime soustavu rovnic dosazovaci metodou

1
4 2u + 3v-5=-v-1 &“@
u+vs=>5 \N‘?’é-_:

u=5-v
2(b-v)+3v-H5=-v-1
10-2v+3v-5=-v-1

2v= -6
v =-3
u=5-(-3) u=8
[u; v] = [8; -3]

L,([8; -3])= 2.8 + 3.(-3)-5=2
P,([8 -3]))=3-1=2

L,([8; -3])=8+(-3)=5 -
\ \Pz([8; _3]) - 5 \resenl ‘




Re$ samostatné do sesitu (vysledky se zobrazi po kliknuti na priklad):

2x +y =35
2x =y +13

[xy]=1[12; 11]

2x + 3y =13

3x = 2y

x+y=0
2x -9y =7

[x: y]=1[2: 3]

x-2y=0
2x-3y=5

[x:y]=[1 -1]

y +x =10
X-4z=y

[x; y]=[10; 5]

4x -y =-13
Xx-y+7=0

[x:y]l=1[7 3]

0,5x+y=-0,5
3x = y+0,5

[x:yl=1[-2:3]

3x+2y =3
3X = -y

[x; y]=1[0; -0,5]

[x:y]=[-1. 3]

X =-6y - 19
2x -3y = 22

[x; y]=1[5; -4]
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Pouzité zdroje:

Obrazovy material je pouzit z galerie obrazki a kliparti
Microsoft Office.
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